
 

 

 

УКРАЇНА 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
вул. Жовтнева, 18, м. Балаклія, Харкiвська область, 64207,  тел: 5-10-76, 2-07-16 (факс), sektorcz@ukr.net 

        
 

Протокол № 4 

позачергового засідання від 27 травня 2024 року 
           

Головуючий: Начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ. 

Присутні: члени комісії та запрошені. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про затвердження місць знищення вибухонебезпечних предметів на території 

Балаклійської міської територіальної громади. 
 

Інформація: Володимира ГЛУЩЕНКА, начальника Ізюмського РУ ГУ ДСНС України 

у Харківській області. 

 

Заслухавши інформацію начальника Ізюмського РУ ГУ ДСНС України у Харківській 

області Володимира ГЛУЩЕНКА, з метою захисту населення та недопущення випадків 

підриву і загибелі серед населення, руйнування систем життєзабезпечення, об’єктів 

господарювання міської територіальної громади та забезпечення знищення виявлених 

вибухонебезпечних предметів на території міської громади, комісія 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити місце знищення вибухонебезпечних предметів (далі – ВНП) на території 

міської громади, а саме місце з координатами:  

СТ   (Х= 49,322202518, Y= 36,787661868),  

ТП1 (Х= 49,322268953, Y= 36,788386064),  

ТП2 (Х= 49,321840624, Y= 36,788587230),  

ТП3 (Х= 49,321707754, Y= 36,787758428), яке знаходиться в яру на відстані 3,8 км на 

схід від села Шевелівка (максимальна маса підриву ВНП – 1000 кг).  
 

2. Контроль за координацією дій щодо залучення сил та засобів цивільного захисту 

територіальної громади для організації підриву ВНП покласти на відділ цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег БЛУДОВ). 
 

3. ДПРЧ-42 6-ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області (Андрій МОКРІЙ): 

забезпечити своєчасне надання заявок до ГУ ДСНС України у Харківській області на 

знищення ВНП, ведення обліку та звітності про виявлені ВНП (крім вибухових пристроїв, 

що використовуються в терористичних цілях); 

інформацію про визначене місце для знищення ВНП довести до відома старости 

Шевелівського старостинського округу Галини ЄВСЮКОВО; 

щорічно проводити коригування визначених підривних майданчиків.  
 

4. КНП “Балаклійська багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивного 

лікування” (Марина РУДЕНКО) забезпечити надання медичної допомоги населенню (в разі 

необхідності). 
 

6. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 
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2. Про заходи щодо охорони та захисту лісів у пожежонебезпечний період 2024 

року. 
 

Доповідач: Олег БЛУДОВ, начальник відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами БМР. 

 

 Рішенням чергового засідання місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Ізюмської 

районної військової адміністрації від 25.04.2024 № 4 щодо підготовчих заходів з охорони та 

захисту лісів у пожежонебезпечний період 2024 року при 5-му класі пожежної небезпеки 

заборонено відвідування населенням хвойних насаджень і в’їзд на територію лісового фонду 

(крім транзитних доріг) транспортних засобів та інших механізмів, за винятком тих, що 

використовуються для лісогосподарської мети.  

З метою попередження виникнення лісових пожеж та захисту населення міської 

територіальної громади, комісія 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Сектору  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 
(Алєся СТОРОЖКО) та директору ТОВ “ТРК “Слобожанське ФМ” (Михайло 

ЗУБАРЕНКО) довести до населення міської територіальної громади про заборону протягом 

пожежонебезпечного періоду при 5-му класі пожежної небезпеки відвідування хвойних 

насаджень і в’їзду на територію лісового фонду (крім транзитних доріг) транспортних 

засобів та інших механізмів, за винятком тих, що використовуються для лісогосподарської 

мети, шляхом розміщення рішення комісії на відповідних сторінках інтернет-ресурсів та 

радіо. 
 

2. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської 

ради (Олег БЛУДОВ) організувати інформування населення щодо мінної небезпеки у 

лісових масивах міської територіальної громади. 

 

3. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 

 

 

3.  Про забезпечення протипожежного захисту місць збирання, переробки та 

зберігання продуктів врожаю 2024 року. 

 

Доповідач: Олег БЛУДОВ, начальник відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами БМР. 

 

На виконання вимог місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Ізюмської районної військової 

адміністрації від 02.04.2024 № 3 та з метою забезпечення належного протипожежного 

захисту об’єктів агропромислового комплексу, недопущення втрат зернових та грубих 

кормів через пожежі, комісія 

 

ВИРІШИЛА:  
 

1. Відділу по забезпеченню діяльності роботи старост міської ради (Вадим 

ПАРХОМЕНКО) разом зі старостами старостинських округів, відділу земельних 

відносин, містобудування, архітектури та державного архітектурно-будівельного 

контролю міської ради (Інна СТОЙКА) разом з керівниками сільськогосподарських 

підприємств міської територіальної громади протягом пожежонебезпечного періоду:  
 

провести роз’яснювальну роботу серед населення щодо заборони спалювання бур’янів 

на сіножатях, випасах, сухої рослинності на болотах та озерах, пожнивних решток на орних 

землях; 



 

 

3 

неухильно проводити з мешканцями населених пунктів роз’яснювальну роботу шляхом 

розповсюдження пам’яток щодо заборони несанкціонованого спалювання сухої трави та 

сміття, та їх участі в ліквідації можливих пожеж; 
 

погодити з керівниками підприємств, організацій і установ усіх форм власності, що 

здійснюють свою господарську діяльність на території громади, порядку залучення наявною 

водовозної і поливальної техніки для гасіння пожеж. 

 

2. Сектору  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 

(Алєся СТОРОЖКО) довести інформацію до населення міської територіальної громади 

шляхом розміщення рішення комісії на відповідних сторінках інтернет-ресурсів щодо 

збереження врожаю від пожеж, недопущення втрат зернових та грубих кормів через пожежі, 

недопущення спалювання сухої рослинності, стерні та пожнивних залишків на полях. 

 

3. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 

 

 

 

Голова комісії                        Віталій КАРАБАНОВ 

 

Відповідальний секретар комісії                       Іван СТОВПОВИЙ   

  


